
中学理科（科学） クロスワードパズル６ 

(  )年 (  )組 (    )番 氏名(            ) 

タテのカギ 

① 花粉がめしべの柱頭につくと、胚珠に向けて伸 

びていくよ 

② 理科で実験結果をグラフに表すとき，横○○に 

は変化させた量をとり，縦○○にはその結果変化 

した量をとるのが基本ですね 

③ 水のしずくが凍って、軒下などに棒状に垂れ下 

がったもの 

⑤ 地球から○○○○までの平均距離は約 1億 

5000万 kmです。この距離を光が届くのに要する 

時間は 8.3分です 

⑥ 一般に，ウラン・プルトニウム・トリウムなど 

原子炉の燃料として使用できる物質の総称とし 

て用いられます 

⑦ ○○の横断面を見ると、双子葉類の維管束は輪 

に、単子葉類の維管束はバラバラになっているね 

⑨ 石英、長石 

⑪ 凸レンズによってスクリーンに○○○像を実像といいます 

⑮ 運搬作用によって運ばれてきたれき・○○・粘土などを積もらせるはたらきを堆積作用といい  

ます 

⑯ 動物も植物もすべて○○○○でできているんだ   ⑰ 雹（ひょう）より小さい 

⑱ ○○の化石発見                 ⑲ 沈黙の臓器 

⑳ コイルに磁石を出し入れして、コイルの中の磁界を変化させると、コイルの両端に電圧が生じ  

ます。このような現象を電磁○○○○といいます   ㉑ ＢＴＢ溶液が黄色に 

㉓ 磁石の力を磁力といい、この力がはたらいている○○○○を磁界といいます 

㉗ 冬は○○の奥まで太陽の光が差し込みます 

㉙ 両生類と魚類は卵生なのに、なぜ卵の○○がないんだろう？ 

㉚ 学名「ニッポニア・ニッポン」 

ヨコのカギ 

① おしべの花粉がめしべの先の柱頭につき、受粉すると、子房は成長して・・・ 

④ 揚子江気団。○○○○くて乾いた気団です 

⑧ 密閉された袋をふもとから高い山へ持って行くと・・・ 

⑩ 窒素、酸素・・・     ⑫ マツ、スギ、イチョウ、ソテツ 

⑬ 高い山の頂に、○○をかぶったようにかかる雲。○○雲が出ると、天気が崩れると言いますね 

⑭ ばねにおもりを○○○   ⑯ ソメイヨシノ   ⑰ パスカル。人間は考える○○である 

⑱ 繭（まゆ）から生糸（きいと）をとるんだよ 

⑲ 渇水を引き起こすことが多くなります 

㉑ 染色体は「○○○○○○〇ツ」のときに核に現れるひも状のものです 

㉒ 水の密度よりも小さい密度の物質は水に      ㉔ ○○声 

㉕ 春になると、中国の揚子江付近で発生した○○○性高気圧と温帯低気圧が、交互に西から東へ  

通り過ぎるため、天気は３～４日おきに変わりやすくなるね 

㉖ 断層･しゅう曲･不○○合 

㉘ 化学変化は原子や分子のモデルを○○○○、よくわかるね 

㉛ 地表の空気が冷えて（露点以下）、空気中の水蒸気の一部が凝結して水滴となり、地表に○○ぶ 

と霧になるよ 

㉜ 多くなり過ぎると胸焼けのような症状が出ます 

㉝ 五十円硬貨の表にデザインされている植物 


